

Юра глупо смотрел на Аманду (Крестину) а Аманда сверху смотрела на связанного Юру, который сидел в кабинке женского туалета с кляпом во рту.

— ты чего тут опять делаешь? — спросила ухмыляясь Аманда — опять нахамил что ли? — Продолжала она ухмыляться — этим хамить нельзя — она обняла девушек за плечи — нахамил что ли? — спросила она Свету и Наташу. Юра просто беспомощно водил глаза с одной на другую и ждал своей участи понимая что попал!

— да — ответила Света — овцой меня называл и в рот типа дать обещал — засмеялась она — вот и хочу что бы за слова ответил

— он умеет извиняться — ответила ей Аманда

— ты его знаешь что ли? — спросила Наташа — как близко? — прищурилась она

— да — моргнула она глазиком Юре и махнуло приветливо головой — было разок. Да Юр? — она смотрела на него — тебе нравится что ли нарываться да пизды потом получать? Он тут как то на Марго наехал и тоже типа в рот ей дать обещал так вот потом пришлось самому пизденку на вкус попробовать и рассол соленький — она продолжала улыбаясь рассказывать о том что было — или какой там у меня вкус? — смотрела она на Юру, который уже был красный как рак

— таааак вот какая Марго то — вспомнила Наташа угрозы Юры — а он нам тут да вы знаете кто я, да вы знаете кто она — она замаялась — так ты просто отлизываешь ей и думаешь поэтому можешь на других девушек наезжать? Безнаказанно!

— она нахмурила брови, а Аманда сняла с него кляп.

— они меня сюда затащили — начал оправдываться Юра

— ой ой ой и за что же? — перебила его Аманда

— да они врут! я ни чего и не кому не хамил, мы шли к администратору и они меня — тараторил оправдываясь Юра, он попытался встать но Света его удерживала ногой

— кто врут? — Света шлёпнула его ладошкой по голове — то есть овцой я сама себя назвала? А кто должен был захлебнуться? И чем? Забыл что ли?

— он знает меня как Аманду — начала ставить как бы в курс она своих подружек — так вот он как то, как я уже и говорила наехал на Марго и в итоге он теперь под ней — она посмотрела на него — правда? — она погладила его по щеке так как гладят шлюх — он теперь под ней в прямом и переносном смысле

— Аманда скажи им что бы отпустили меня, скажи что Марго не одобрит их действия — смотрел Юра на Аманду и ожидая какого то понимания и защиту

— а я вот не уверена — начала Аманда — не уверена что Марго встанет на твою сторону. Ты кто? Ты шлюха! А они благородные дамы! — Юре было совсем неудобно слышать что он шлюха, ведь его как шлюху то и не использовали. Да! Было один раз когда он получил настоящих пиздюлей от Аманды а потом и пизды, точнее её пизду он попробовал на вкус и пизду Марго, но он не лизал, как шлюха то, а всего лишь поцеловал в знак покорности и извинений, правда не только пизду, а ещё золотой дождь да ещё и на камеру сотового телефона и со словами извинения перед Марго. Это было по личному решению Марго и не совсем как он считал справедливым, но спорить после того как его опустили он не смел, он думал что проводя ежемесячную оплату в фонд независимости женщин борделя Марго, он

находится под защитой Марго, но сейчас понял что эта защита всего лишь пшик и этот пшик сейчас рушился. Сейчас Аманда конкретно его определяла и определяла она его как просто шлюху.

— Аманда я не шлюха же – попробовал возразить ей Юра – мы же договаривались

— о чём? – смотрела на него Аманда – о том что ты опущенец будешь тут ходить как король и всех толкать и обзывать и тебе за это ни чего не будет? Об этом? – было слышно как в женский туалет входили и выходили девушки, делали они свои дела и конечно же все видели что в одной из кабинок что то происходит, там столпились три девушки и что то обсуждали с кем то и кто сидел на толчке, но кто это был ни кому не было видно – ты хочешь пожаловаться Марго на меня?

Юра понимал что жаловаться на Аманду было абсолютной глупостью и спорить сейчас с Амандой, которая в одиночку его скрутила как то в бараний рог и потом сломала руку, а потом и вообще практически изнасиловала, но был договор что об этом ни кто не узнает а сейчас его секрет раскрыт и эта была проблема. Проблема которую ощущал Юра была еще в том что он понимал что эти неизвестные ему тёлки теперь всё знают и что то нужно с этим теперь делать. Он находясь в женском туалете мог конечно предположить что его ожидает, но всё же надеялся на то что всё обойдется разговором и простыми извинениями и именно поэтому Юра решил закончить этот спор и просто извиниться.

— извините меня девчонки я просто берега попутал – начал Юра – я вас не знал просто. Я буду знать теперь. Готов искупить свою вину и проставиться хорошим вином, посидим выпьем – он глупо улыбнулся.

— воот – обратила на него внимание Наташа – давно бы так

— как так? – спросила её Света – меня значит толкнул что я чуть не упала. Овцой обозвал а теперь я его просто так прощу? Так что ли? – она посмотрела на него вопросительно – ты правда думаешь что просто так можешь извиниться и предложить мне как какой то алкоголичке бутылку? – было видно как она заводилась – да ты ещё оказывается и шлюха ещё! Да ещё и моей подруге отлизывал, а мне нет – она развела руки – и ты хочешь просто что бы я забыла это? – она смотрела на Юру, который заметно как втягивал в себя голову

— я могу заплатить – попробовал откупиться Юра

— Свет может он тут извиниться перед тобой по быстрому? Мы там постоим. Ни кого не пустим пока сюда – Юра понимал куда клонит Аманда но спорить не смел – у меня вот ещё и извинятор есть если что – она достала из своей сумочки и продемонстрировала свой фаллос – нужно? – Юра замер. На него смотрела с высока Света

— ну что будешь извиняться? – спросила она его и Юра отрицательно замотал головой

— вы чего девчонки? Не надо – он не на шутку испугался

— ну тогда я так понимаю придется извинять силком – улыбалась Света, беря в руку strapon

— я сам я сам – залепетал Юра – не надо я сам

— что сам? – спросила его Наташа

— я сам буду лизать – вырвалось у него из уст, он понимал что его уже хотели straponить
прямо тут

— ну и молодец – сказала Аманда потрепав его по голове – развяжите его кстати, пусть попку поглаживает пока отлизывает – пошли выйдем пока – она потянула за локоть Наташу – пусть извиниться перед Светкой

— ага – сказала Наташа и они вышли оставив Юру со Светой в кабинке.

— ну что ж – Света развязала ему руки – вставай ка на коленочки шлюшка – она это говорила довольно громко и с явным наслаждением. Девушки находящиеся в туалете переглядывались и смотрели на Аманду с Наташей, которые вышли из кабинки и уперевшись на умывальники стали в позу ожидания. В кабинке явно что то происходило, там были шорохи и потом из кабинки довольно громко донеслось «вставай ка на коленочки шлюшка» и это был женский голос.

Кто же там был? Девушек конечно мучал этот вопрос. С низу кабинки было видно как стояли две пары ног и одна пара встала на колени перед другой. Это Юра подчинившись рукам Светы, которые надавили на его плечи встал на колени не задумываясь что пол был грязным. О том что за его ногами наблюдают много глаз он даже не думал и наверное не знал просто. Этим зрелищем наслаждались Аманда с Наташей.

— ну что ты замер то? Расстёгивай давай – смотрела на стоящего на коленях Юру Света – давай давай не стесняйся – поглаживала она его по голове – Это тоже слышали и все присутствующие и главное ни кто не собирался уходить, девушки только прибывали и прибывали. И по словам Светы было понятно что там на коленях стоит какой то человек мужского пола, что ещё больше интриговало девиц. Ведь не могут же они там оставаться вечно, им было интересно кто там такой в пиздализы заделывается, а главное не сам а его опускают.

— спускай штаны то хули ты стесняешься то – слышались слова Светы из кабинки. Юра и правда как то тормозил всё надеясь наверное что это плохой сон и он скоро проснётся и поэтому Свете приходилось подгонять его – ты же и так уже опущен что ты как в первый раз? – Света смотрела как он спустил с неё джинсы и увидев мощные мышцы на ногах немного охуел – трусы то снимай придурок – она уже держала его за затылок – может ты не хочешь извиняться? Заебал ты уже! Может извинить тебя страпоном всё же? – после этих слов Юра заторопился и спустил трусы. В кабинке раздались чмокающие и чавкающие звуки.

Света расставив ноги, выпятив вульву и запрокинув голову стала получать «извинения» от Юры. В низу кабинки было видно как у одной пары ног спущены штаны, а другая стояла на коленях и это очевидно был конечно же вид орального секса и это конечно же все понимали и шептались в догадках кто же там. Одна девушка шепотом сказала, что видела, как сюда затаскивали самого главного грубияна этого клуба Юру.

Прислано: Пилоточник